



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**МИНИСТЕРСТВО
ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
(минобразование Ростовской области)

пер. Доломановский, 31, г. Ростов-на-Дону, 344082
тел. (863) 240-34-97 факс (863) 267-86-44
E-mail: min@rostobr.ru
<http://www.rostobr.ru>

12.08.2014 № *24/З.4-4895/и*

на № _____ от _____

О проведении XIV Южно-Российской межрегиональной
научно-практической конференции-выставки
«Информационные технологии в образовании-2014»

РУКОВОДИТЕЛЯМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ
ОРГАНОВ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ
УПРАВЛЕНИЕ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

РЕКТОРАМ ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ

РУКОВОДИТЕЛЯМ УЧРЕЖДЕНИЙ СРЕДНЕГО И
НАЧАЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ

РУКОВОДИТЕЛЯМ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ
УЧРЕЖДЕНИЙ
РУКОВОДИТЕЛЯМ УЧРЕЖДЕНИЙ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ

РУКОВОДИТЕЛЯМ КОМПАНИЙ-
РАЗРАБОТЧИКОВ АППАРАТНО-
ПРОГРАММНЫХ СРЕДСТВ ОБУЧЕНИЯ

Министерство общего и профессионального образования Ростовской области при участии АНО «ИТО», ООО «Компания ГЭНДАЛЬФ», Ростовского областного института повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования, Южного федерального университета, Ростовского-на-Дону государственного колледжа связи и информатики в рамках международного конгресса конференций «ИТО» 13 - 14 ноября 2014 г. на базе КВЦ «ВертолЭкспо» проводит XIV Южно-Российскую межрегиональную научно-практическую конференцию-выставку (далее - конференцию) «ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ОБРАЗОВАНИИ-2014» («ИТО-Ростов-2014») и приглашает работников образования и всех заинтересованных лиц и организаций принять в ней участие.

Категория участников конференции: руководители, специалисты и методисты муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования; научные работники и преподаватели учреждений профессионального образования; руководители и педагогические работники общеобразовательных учреждений, сотрудники образовательных учреждений, занимающиеся освоением и развитием информационных технологий и внедрением их в образовательный процесс; компании, занимающиеся разработками новейших аппаратно-программных средств для использования в образовании и др.

В рамках конференции планируется проведение пленарных заседаний, компьютерных презентаций, круглых столов, семинаров, творческих мастерских, конкурса творческих работ с использованием информационных

технологий среди учащихся и молодежи, работа секций. Предполагается выставка программных и технических средств, методических разработок, демонстрация новых образовательных продуктов и программ, разработанных ведущими российскими и зарубежными фирмами-разработчиками.

Работа конференции пройдет по следующим направлениям:

1. Теория и методика обучения информатике в условиях введения ФГОС.
2. Информационные технологии в дошкольном и начальном образовании.
3. Информационные технологии в преподавании учебных дисциплин.
4. Инновационные информационные технологии в психологическом исследовании, образовании, психологической практике.
5. Образовательные ресурсы электронного обучения.
6. Практика использования технологий дистанционного обучения в образовании.
7. Подготовка и повышение квалификации педагогических работников для целей информатизации образования.
8. Информационные технологии в инклюзивном образовании.

Оргкомитет принимает заявки на организацию и проведение дискуссионных площадок по тел. (863) 240-96-94, e-mail: pushkareva_ea@rostobr.ru (Пушкарева Елена Анатольевна).

С подробной информацией об условиях публикации работ и требованиях к их оформлению можно ознакомиться в приложении к настоящему письму.

Программа конференции, дополнительная информация о заезде участников, условиях проживания и операторе конференции будут размещены на сайте конференции-выставки: <http://ито-ростов.рф/>.

Заместитель министра



М.А. Мазаева

Пушкарева Е.А.,
тел. (863) 240-96-94

Приложение
к письму Минобразования
Ростовской области
от _____ № _____

**Условия регистрации участников,
требования к оформлению и публикации тезисов**

Регистрация участников конференции

Заявку на участие в конференции без тезисов докладов необходимо заполнить в срок с **01.08.2014** по **05.11.2014**, а при наличии тезисов – с **01.08.2014** г. по **10.10.2014** г. на сайте <http://ито-ростов.рф/>.

Материалы, отобранные редакционным комитетом, будут опубликованы до начала конференции в сборнике материалов конференции «ИТО-Ростов-2014» в электронной форме – на сайте <http://ито-ростов.рф/>.

По решению редакционного комитета форма выступления может быть изменена, о чем будет сообщено участнику за 2 недели до начала конференции.

Требования к оформлению материалов докладов приведены ниже. При нарушении требований оформления или получении оргкомитетом материалов доклада после **10.10.2014** оргкомитет не гарантирует их публикацию, а редакционный комитет не гарантирует рассмотрение вопроса о публикации.

Публикация рекламных материалов осуществляется по согласованию с оргкомитетом конференции.

Регистрация участников и публикация тезисов.

Посещение конференции бесплатно. Публикация тезисов работников образовательных учреждений дошкольного, общего, дополнительного образования детей, среднего профессионального образования области, муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования Ростовской области, оплачивается из областного бюджета. Остальные участники оплачивают свои публикации (условия размещены на сайте конференции <http://ито-ростов.рф/>).

Участникам конференции, представляющим доклады и материалы для включения в программу конференции и их публикации в сборнике материалов конференции, предоставляются:

официальная регистрация в качестве участника конференции с занесением в список участников, публикующийся в материалах и на web-сайте конференции;

один комплект материалов конференции;

свободное пользование необходимой компьютерной техникой для подготовки своих докладов во время проведения конференции.

Тезисы рассматриваются редакционным комитетом и публикуются по мере поступления на официальный сайт конференции <http://ито-ростов.рф/>.

Тезисы по решению редакционного комитета могут быть направлены автору на доработку. Срок доработки составляет 3 суток с момента отправки электронного письма редакционного комитета. Если автор в срок, указанный редакционным комитетом, высылает отредактированные тезисы, в соответствии с замечаниями редакционного комитета, то после прохождения повторной экспертизы они публикуются в сборнике «ИТО-Ростов-2014». В случае, если автор не предоставляет доработанные материалы в установленный срок, тезисы редакционным комитетом отклоняются.

Требования к оформлению тезисов приведены ниже. При нарушении требований оформления или получении оператором конференции тезисов **после 10.10.2014** публикация тезисов не гарантирована и редакционный комитет не обязуется рассматривать вопрос о публикации.

Питание, проживание и проезд оплачиваются участниками самостоятельно.

Адреса и телефоны гостиниц, с которыми будет достигнута договоренность оргкомитета по расселению участников конференции, а также примерная стоимость номеров, будут размещены на сайте конференции.

Форма выступления

Если участник не планирует устного выступления, то это должно быть отмечено в регистрационной форме (размещена на сайте <http://ито-ростов.рф/>).

Оформление тезисов доклада

Тезисы доклада размещаются на сайте конференции <http://ито-ростов.рф/> в форме:

документ Word для Windows XP с расширением doc.

При оформлении тезисов просим соблюдать следующие требования:

Формат страницы: А4; ориентация страницы: «Портрет» («Книжная»).
Шрифт: Arial, 12 пунктов; междустрочный интервал: одинарный; ширина текста: 14,7 см. Параметры страницы: слева 3,15 см; справа 3,15 см; отступ сверху и снизу не имеет значения. Выравнивание: по левому краю.

Файл должен содержать **построчно:**

На русском языке	НАЗВАНИЕ ТЕЗИСОВ ДОКЛАДА – прописными буквами, (полужирный)
	Фамилия, имя, отчество (полностью) и e-mail (в скобках) автора (-ов) (курсив)
	Полное наименование организации (в скобках – сокращенное), город* *указывается, если не следует из названия организации (курсив)
	Аннотация (1 абзац до 400 символов) под заголовком Аннотация (полужирный курсив)

Список использованной литературы под заголовком <i>Литература</i> (полужирный курсив)
--

Объем тезисов доклада – **не более 10 000 символов**, включая пробелы, **список литературы** также включается в статистику).

Форматирование текста:

- **запрещены** любые действия над текстом (красные строки, центрирование, отступы, переносы в словах и т. д.), **кроме** выделения слов полужирным, подчеркивания и использования маркированных (маркер «●», стиль 5-bullet) и нумерованных (первого уровня) списков;
- **наличие рисунков, формул и таблиц** допускается только в тех случаях, если описать процесс в текстовой форме невозможно. В этом случае каждый объект не должен превышать указанные размеры страницы, а шрифт в нем должен быть не менее 12 пунктов. Иллюстрации разрешается вставлять только в векторном формате (CorelDRAW, Adobe Illustrator, WMF, Visio), формулы – только в растровом (GIF, JPEG). Все объекты должны быть черно-белыми без оттенков, причем общий объем тезисов не должен превышать 3 страницы А4;
- **запрещено уплотнение интервалов;**
- **при нарушении требований** объекты удаляются из тезисов.

Необходимо следовать основным правилам компьютерного набора (например, перед знаком препинания пробел не ставить, после – ставить обязательно). При сдаче материалов в формате MS Word там, где это необходимо по правилам русского языка, ставить тире, а не дефис.

Размещение тезисов на сайте конференции

Авторы своих докладов должны разместить файлы с тезисами докладов на сайте конференции <http://ито-ростов.рф/>. При применении архиваторов просим использовать только форматы zip или rar.

Более подробная информация будет размещена на официальном сайте конференции «ИТО-Ростов-2014» <http://ито-ростов.рф/>.